



Villa Merian Speisekarte

https://speisekarte.menu
Unter Brueglingen 1, Muenchenstein, Switzerland
+41613112454 - http://www.villa-merian.ch/









Auf dieser Website findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Villa Merian** aus Muenchenstein. Derzeit sind **9** Gerichte und Getränke erhältlich. Für *wechselnde Angebote* wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Villa Merian Speisekarte



Getränke

BIER

Restaurant Kategorie

DESSERT

Alkoholfreie Getränke

EISTEE

WASSER

Suppen

CHAMPIGNON SUPPE

TAGESSUPPE

Heiße Getränke

TEE

KAFFEE

Verwendete Zutaten

FRUCHT

MINZE

GEMÜSE

HONIG

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

NACHSPEISEN

PASTA

FISCH

SUPPE

EISCREME

Villa Merian Speisekarte



Villa Merian

Unter Brueglingen 1, Muenchenstein, Switzerland Öffnungszeiten:

Sonntag 09:00-17:00 Montag 09:00-17:00 Dienstag 09:00-17:00 Mittwoch 09:00-17:00 Donnerstag 09:00-17:00 Freitag 09:00-17:00 Samstag 09:00-17:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu